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Co jsme v uplynulém týdnu zažili:
 V úterý  jsme ani nešly nahoru do školky, zůstaly jsme všichni venku, jelikož jsme měli
zábavu ve vozíku, který s námi jel už ráno ze zastávky a každý se chtěl vozit. Svačinu děti
sluply dole v hale a v kruhu jsme se představily ostatním dětem a řekly si, co by každý chtěl
dělat. Vyhrálo Kubovo přání a vyrazily jsme do rokle. Tam jsme se po „klouzání“, dozvěděly,
které potraviny jsou zdravé a které ne, z hromady potravin jsme pak hádaly, která je zdravá a
která ne, která nám chutná a jak na tom je. Ještě jsme stihly postavit skřítkům veliký dům z
klacků, listí, jehličí a hlíny, zahrát si na horolezce a na trosečníky s hladovými žraloky v moři.

U oběda jsme se popraly se špagetami a šli spát.

 Ve středu ráno se nám moc líbilo skládat velestavby z kostek, vyhládlo nám a tak jsme s
velkou chutí snědli jablíčkový štrůdl. Nedočkavě jsme zahájili angličtinu před školkou. Zahráli
jsme si pár her, zazpívali pár písniček, řekli bye bye Péťe a vyrazili na procházku. Na pláži
jsme pak z kaštánků stavěli obrázky a obkreslovali obrysy těl do písku.
Ve čtvrtek  jsme zůstali delší dobu uvnitř školky. Při ranním kruhy každý řekl jak se jmenuje
a jaké je jeho nejoblíbenější zvíře, potom jsme si zahráli hru, při které děti předváděly různá
domácí zvířata. U stolečků si každé dítě vymalovalo a poté vystřihlo masku, nalepily jsme ji
na pěnovku, připevnily gumičku a maska byla na světě! Venku se děti vozily ve vozíčku,
pracovaly (hrabaly listí a vařily).
V pátek  při ranním kruhu jsme si sdělili, že bychom dnes rádi rozdělali oheň a opekli chleba
a tak jsme udělali výpravu ke Košináři s vozíkem a cestou sbírali palivo. Jelikož dlouho
nepršelo, dříví bylo krásně suché a ohýnek se nám vyvedl. Vzali jsme si s sebou i nástroje a
zopakovali jsme si některé staré písně vztahující se k našemu tématu zvířat (Když jsem já
sloužil, Kočka leze dírou …). Nato jsme hned navázali hrou, tahali jsme si obrázky zvířátek,
hledali k nim mládě a partnera, všechny jsme pojmenovali a navíc přidali zvuky, které dělají.
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V příštím týdnu se můžou Medvíďata těšit:
v pondělí na Aničku a Jarmilku
v úterý na Aničku a Jáju
ve středu na Aničku a Lenku
ve čtvrtek na Jáju a Lenku
v pátek Káťu a Jarmilku


